ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 11255" за 2014 рік

Основні положення облікової політики

Бухгалтерський облік та фінансова звітність

Фінансова  звітність товариства складена  у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" й  Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні" [далі - НП(С)БО].

Використання оцінок

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва робити попередні оцінки й припущення, які впливають на суми, відображені у фінансової звітності. Через притаманну цим оцінкам неточність фактичні результати у звітах майбутніх періодів можуть відрізнятися від попередніх оцінок. Ці оцінки періодично переглядаються, і у випадку необхідності коригувань, такі коригування відображаються у складі фінансових результатів за період, коли про них стає відомо. Керівництво здійснює попередні оцінки на основі припущення, що товариство буде функціонувати в майбутньому, покладаючись на свій попередній досвід та ґрунтуючись на інформації, наявній на дату складання фінансової звітності. Тому фактичні результати можуть відрізнятись від зазначених оцінок. Керівництво вважає, що всі попередні оцінки й допущення, зроблені в даній фінансовій звітності, доречні за даних обставин.

Основні засоби та нематеріальні активи
Основні засоби та нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю. Згідно П(С)БО підприємство самостійно обирає метод нарахування амортизації. Товариство вирішило нараховувати амортизацію за прямолінійним методом. Строк корисної експлуатації залежить від групи до якої належать основні засоби та нематеріальні активи.
Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість обліковується за первісною вартістю, резерв сумнівних боргів не нараховується. Наявна у Товариства дебіторська заборгованість віднесена до поточної заборгованості так, як її погашення планується у строк до 12 місяців з моменту виникнення.
Фінансові інвестиції

Після початкового визнання за собівартістю такі активи можуть бути переоцінені та переглянуті на зменшення корисності, резерв на покриття можливих збитків може бути нараховано.

Грошові кошти та їх еквіваленти

До грошових коштів та їх еквівалентів відносяться кошти на поточних рахунках в банках та короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни вартості.

Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість обліковується за первісною вартістю. Наявна у Товариства кредиторська заборгованість віднесена до поточної заборгованості так, як її погашення планується у строк до 12 місяців з моменту виникнення.
Визнання доходу

Дохід визнається, коли існує впевненість, його одержання. 

Визнання витрат

Витрати, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Припущення безперервної діяльності Товариства

Фінансова звітність товариства підготовлена на основі припущення, що товариство буде функціонувати в майбутньому, це припущення передбачає реалізацію активів та виконання зобов'язань у ході звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить будь - яких коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, коли б товариство не мало можливості продовжувати свою діяльність у майбутньому чи коли б воно реалізовувало свої активи не в ході звичайної діяльності.
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