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Керівництву та акціонерам

ВАТ «АТП 11255»
Висновок незалежного аудитора про фінансову звітність

Відкритого акціонерного товариства 
«Дніпропетровське автотранспортне підприємство 11255» 

станом на 31.12.2010р.

Повне найменування аудиторської компанії: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОВСЬКИЙ АУДИТОРСЬКИЙ СОЮЗ».

ТОВ «ДНІПРОВСЬКИЙ АУДИТОРСЬКИЙ СОЮЗ» здійснює діяльність в галузі аудиту на підставі Свідоцтва Аудиторської палати України про внесення до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №4180, виданого згідно рішення Аудиторської палати України №193 від 06.08.2008р., свідоцтво чинне до 06 серпня 2013р.

ТОВ «ДНІПРОВСЬКИЙ АУДИТОРСЬКИЙ СОЮЗ» внесено до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів відповідно до рішення Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку №1108 від 06.10.2008р. Реєстраційний номер Свідоцтва про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів 874, серія АБ номер 000800, строк дії з 06.10.2008р. по 06.08.2013р.

Місцезнаходження аудиторської компанії: 

49128, м. Дніпропетровськ, вул. Комунарівська, буд. 16, к. 11.
Телефон:  +38 056 788 30 87.

Основні відомості про аудитора:

Аудиторську перевірку провів незалежний аудитор Скрябін Микола Миколайович, що має сертифікат аудитора серії А № 005422, виданий рішенням Аудиторської палати України № 124 від 26 червня 2003р. (на підставі рішення Аудиторської палати України №191/2 від 26 червня 2008р. дію чинності сертифікату продовжено до 26 червня 2013р.); свідоцтво Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг про внесення до реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ серії А № 000393, внесено до реєстру відповідно до розпорядження від 02.07.2004р. №1416 (на підставі рішення Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг №1105 від 11 вересня 2008р. строк дії свідоцтва продовжено до 26 червня 2013р.).


Основні відомості про замовника:

Повна назва: Відкрите акціонерне товариство «Дніпропетровське автотранспортне підприємство 11255».

Код за ЄДРПОУ: 03116105.

Місцезнаходження: 49026, м. Дніпропетровськ, вул. Куліковська, буд. 23.

Аудиторська перевірка проведена на підставі договору на здійснення аудиту №08-02/11-А від 08 лютого 2011р. Перевірка проводилась у період з 08 лютого 2011р. по 25 лютого 2011р. Перевірка охоплює діяльність товариства за період з 01.01.2010р. по 31.12.2010р.

Під час аудиту проведено дослідження шляхом тестування доказів щодо обґрунтування сум та інформації, які відображені у фінансовій звітності за 2010 рік у складі балансу станом на 31.12.2010р., звіту про фінансові результати за 2010 рік, звіту про рух грошових коштів за 2010 рік, звіту про власний капітал за 2010 рік та приміток до річної фінансової звітності за 2010 рік.
Управлінський персонал об’єкта аудиту несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансових звітів у відповідності до положень (стандартів) бухгалтерського обліку України. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. 
Відповідальністю аудитора є висловлювання думки щодо фінансових звітів на основі результатів проведеної аудиторської перевірки.

При здійсненні Аудиторських послуг аудитором дотримано вимоги Закону України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.1993р. №3125-XII.

Аудит проводився у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів. Аудиторський висновок сформовано за Міжнародним Стандартом аудиту 700 «Висновок незалежного аудитора щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення» з урахуванням положень Міжнародних Стандартів аудиту 701 «Модифікація висновку незалежного аудитора», та 720 «Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти». Також аудитором дотримані вимоги «Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку», яке затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006р. №1528.

Планування та проведення аудиту спрямоване на отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудитором виконані аудиторські процедури і одержані аудиторські докази, які підтверджують суми, що наведені у фінансовій звітності. Вибір процедур здійснено аудитором на підставі власного судження включно з оцінкою ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів внаслідок шахрайства чи помилок.  Дані облікових регістрів співставленні з даними, наведеними у фінансовій звітності. Здійснена оцінка відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам до організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні, чинним протягом перевіреного періоду. Перевірка включала аналіз суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом. Також аудитором здійснена оцінка загального подання фінансових звітів. Аудитор вважає, що отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

Відкрите акціонерне товариство «Дніпропетровське автотранспортне підприємство 11255» зареєстроване 29 травня 1998 року, номер запису про включення відомостей про юридичну особу до єдиного державного реєстру 1 224 120 0000 004623. 

Бухгалтерський облік товариства ведеться за журнально-ордерною системою з допомогою прикладної комп’ютерної програми. При веденні обліку господарських операцій використовується План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств та організацій та Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств та організацій, затверджені наказом Мінфіну України від 30.11.1999 року № 291, діючі Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. Організація обліку, у цілому, відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV. 

При формуванні фінансової звітності використана концептуальна основа України, у тому числі: Положення (стандарти) бухгалтерського обліку №1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», №2 «Баланс», №3 «Звіт про фінансові результати», №4 «Звіт про рух грошових коштів», №5 «Звіт про власний капітал». 
Ми не мали змоги брати участь у спостеріганні за інвентаризацією наявних необоротних та оборотних активів, а також зобов'язань товариства у 2010 році. Оскільки ми не брали участі в інвентаризації, то одержані нами аудиторські докази недостатні для вираження безумовно - позитивної думки. Після проведених нами аудиторських процедур є змога сформувати умовно - позитивну думку щодо фінансової звітності товариства.

Висновок аудитора:

На підставі даних проведеної перевірки аудитор дійшов висновку, що перевірені фінансові звіти Відкритого акціонерного товариства «Дніпропетровське автотранспортне підприємство 11255» у складі балансу на 31.12.2010р., звіту про фінансові результати за 2010 рік, звіту про рух грошових коштів за 2010 рік, звіту про власний капітал за 2010 рік та приміток до річної фінансової звітності за 2010 рік, в усіх суттєвих аспектах, за винятком впливу коригувань, якi могли б бути потрібними при нашій участі у спостеріганні за інвентаризацією у 2010 році, справедливо та достовірно  відображають інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності.

Аудитор висловлює думку стосовно іншої додаткової інформації:

Інформація за видами активів розкрита, у цілому, відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, зокрема №7 «Основні засоби», №9 «Запаси», №10 «Дебіторська заборгованість», №12 «Фінансові інвестиції», №17 «Податок на прибуток».

Інформація про зобов’язання розкрита, у цілому, відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку №11 «Зобов’язання».

Інформація про власний капітал розкрита, у цілому, відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, зокрема №1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», №15 «Доходи», №16 «Витрати», №2 «Баланс», №5 «Звіт про власний капітал».

Вартість чистих активів товариства на кінець звітного року має розмір більший, ніж розмір статутного фонду (капіталу), що відповідає вимогам законодавства, а саме п.3 статті 155 Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV.

Відповідно до даних бухгалтерського обліку статутний капітал товариства сплачений в повному обсязі. 

Розкриття інформації щодо обсягу збитку відображено у фінансовому звіті за формою №2 «Звіт про фінансові результати» і відповідає положенням (стандартам) бухгалтерського обліку, зокрема № 15 «Доходи», № 16 «Витрати», № 3 «Звіт про фінансові результати».

Відповідно до наданої для перевірки інформації у товариства не обліковуються зобов'язання за борговими та іпотечними цінними паперами на кінець звітного періоду.

Відповідно до наданої для перевірки інформації, протягом звітного року не відбулись дії, що  визначені у частині першій статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 лютого 2006 року № 3480-IV. На думку аудитора, твердження управлінського персоналу про повне розкриття особливої інформації наведено достовірно.  

Аудитор не висловлює думку стосовно іншої інформації, розкриття якої передбачено п.2 розділу II Положення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 19.12.2006р. №1528. Товариство не відповідає критеріям, на які розповсюджуються відповідні розкриття.

Аудитор,

М.М. Скрябін

сертифікат аудитора серії А № 005422

25 лютого 2011р.

м. Дніпропетровськ

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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